



DĚTSKÁ MISIE
ČESKÁ REPUBLIKA
... na pomoc evangelizace dětí...

Dětská misie v ČR zve všechny učitele nedělních škol, besídek, klubů, učitele náboženství a vůbec všechny služebníky dětem na konferenci na téma:

ÚTOK NA NAŠE DĚTI



Dr. Czesław Bassara

Sloužil dětem od roku 1965.

Vystudoval teologii na akademii ve Varšavě, absolvoval Vzdělávací a výcvikový institut Dětské misie ve Švýcarsku a doktorandské studium na Evangelikální teologické fakultě v belgickém Heverlee. Věnoval se zakládání sborů, kázání Božího slova a výuce pracovníků s dětmi.

V letech 1991 - 2006 spolu s manželkou Helenou sloužil jako ředitel DM pro Střední a Východní Evropu, v současné době vede službu „Zvěstování Slova“

Vyučoval ve více než 60 zemích všech kontinentů.



Mgr. et Ing. Jiří Kaleta

Pastor sboru SCEAV v Písku u Jablunkova, učitel na ZŠ, dlouholetý spolupracovník a učitel na kurzech DM

sobota **1. 11. 2014**

od 9:00 do 16:00 hodin

Modlitebna CB, Soukenická 15, Praha 1

Dr. Czesław Bassara (Přednáška)

Útok na naše děti – jako rodiče a učitelé každodenně čelíme nebývalé silnému tlaku našeho okolí. Není snadné mu odolat a je ještě těžší k tomu vést děti. Mnoho praktických rad a pohledů do Božího slova přináší nová kniha br. Czesława Bassary i stejnojmenná přednáška na konferenci.

Mgr. et Ing. Jiří Kaleta (Seminář)

Pastorace dětí – praktické zkušenosti pro chvíle, kdy za vámi po vyučování v besídce, v klubu nebo na táboře přijde dítě, které má duchovní potřeby.

Pracovníci Dětské misie v ČR (Semináře)

Co s dětmi v okolí našeho sboru? – praktické nápady a ukázky toho, co můžeme udělat pro děti, které neslyšely evangelium.

Kufr plný nápadů – vše, co mohou potřebovat učitelé dětí

Účastnický poplatek: 100 Kč (občerstvení a režijní náklady). Poplatek není potřeba zasílat předem!

Co jiného ještě můžete očekávat? Velký výběr literatury, obrazových knih, flanelografů, znázorněných veršů, písní a různých jiných pomůcek z dílny Dětské misie!

NOVINKY!

Nová vánoční lekce „Vánoce slavíme kvůli kamenům“

Podivuhodná kniha - 6. díl (čtení na každý den pro děti)

Registrace on-line na stránkách DM:

www.detskamisie.cz do 25. 10. 2014.